
电工技能－电工电子技术试题二

1、 三相对称电动势的相量和或瞬时值代数和都等千零。

2、 在三相异步电动机所联接的三相电路中线中没有电流通过， 故可

以去掉。

3、 在三相对称电路中， 总的有功功率等千线电压， 线电流和功率因

数三者相乘积的 3倍。

4、 中线的作用在千使星形联接的不对称负载的相电压对称。

5、 在保证变压器额定电压和额定电流下， 功率因数愈高， 电源能够

输出的有功功率就愈小， 而无功功率就愈大。

6、 在三相交流发电机中， 电枢是 固定不动的。

7、 人们规定电压的实际方向为低电位指向高电位。



8、 导体电阻的大小与温度无关， 在不同温度时， 同一 导体的电阻相

同。

9、 变压器能变换任何电压。

10、 因为对称三相负载的有功功率计算公式均为33ULILCOS中， 因此

对称三相负载无论做星形或三角形连接， 消耗的有功功率相同。

11、 变压器的高压侧因为电压较高， 所以要用粗导线绕组， 而低压

侧则要用细导线绕组。

12、 将两阻值和功率分别为484Q、 lOOW和242Q、 200W的灯泡并

联， 接在220V电源上， 求每个灯泡的电流和它们所消耗的功率是多

少？如不慎将两灯泡串联接在220V电源上， 问每个灯泡的电压和它

们所消耗的功率各是多少， 说明会出现什么现象？

13、 有一 个三角形联接的三相对称负载， 线电流为17. 3 A, 线电压



为380V, f =50Hz, cos 巾 =O. 8 。 试求： ( 1)三相有功功率P、

视在功率S; (2 )相电流及每相负载的R和L值。

14、 采用一 个0r--...., 2 0 0 0欧的电位器， 构成调压器， 当在电位器

电阻为10 0 0欧处引出引线作为输出端， 接入电阻为1 0 0欧的负

载， 当电位器的输入电压为2 2 0伏时， 试计算： (1 )电路的等效

电阻R; (2 )电路的总电流I ; ( 3)负载电路的电流I 2; (4 )电

位器的输出电压U2及负载消耗的功率P2。

15、 有一 日光灯电路， 额定电压为2 2 0 V, 电阻R为200Q, 电感

L为1. 66亨， 电源频率为5 0赫。 试计算： ( 1)视在功率S、 有功

功率P、 无功功率Q; (2)功率因数CO S 小。

16、 一 盏2 2 0 V、 15W的臼炽灯与 1 盏2 2 0 V、 4 0 W的臼

炽灯串联后， 接到 380V的电源上， 试计算两盏臼炽灯的电压降各为

多少？

17、 有一 三相三线制供电线路， 线电压为38 0伏， 接入星形接线
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